

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження  
міського голови  
від 14.02.2022 № 39-р

## ПЛАН

### основних заходів цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Баштанської міської ТГ на 2022 рік

№ з/п	Назва заходів	Відповідальні за виконання	Строк виконання	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5
1.	Організація та здійснення заходів із проектування і створення (реконструкції) територіальної та місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення.	Баштанська міська рада, Миколаївська філія ПАТ «Укртелеком» (за узгодженням), головне управління Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням), АТ «Миколаївобленерго» (за узгодженням), АТ «Миколаївгаз» (за узгодженням), 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням), відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту.	До 25 грудня 2022 року	
2.	Ведення електронного обліку захисних споруд цивільного захисту, здійснення звірки електронного та документального обліку захисних споруд цивільного захисту з центральними та місцевими органами виконавчої влади, господарськими організаціями.	Баштанська міська рада, Миколаївська філія ПАТ «Укртелеком» (за узгодженням), Національної поліції в Миколаївській області (за узгодженням),	До 25 грудня 2022 року	

1	2	3	4	5
3.	Організація заходів з поповнення (створення) фонду захисних споруд цивільного захисту відповідно до нормативних вимог, визначених чинним законодавством.	Баштанська міська рада, відділ з питань містобудування, архітектури, містобудівного кадастру та цивільного захисту.	До 25 грудня 2022 року	
4.	Розвиток загальнодоступних інформаційних ресурсів, забезпечення надання та оприлюднення інформації про фонд захисних споруд цивільного захисту в засобах масової інформації, на офіційних веб-сайтах територіальних підрозділів центральних та місцевих органів виконавчої влади	Баштанська міська рада	До 25 грудня 2022 року	
5.	Завершення оснащення закладів охорони здоров'я відповідного профілю функціонування, у структурі яких є відділення екстреної медичної допомоги, реанімаційні та хірургічні блоки, пологові відділення, палати інтенсивної терапії тощо, автономними джерелами електропостачання.	Баштанська міська рада, КНП «Багатопрофільна лікарня Бештанського району Баштанської районної ради» (за узгодженням).	До 25 грудня 2022 року	
6.	Надання методичної допомоги старостинським округам, підприємствам, установам та організаціям щодо підготовки до осінньо-зимового періоду.	Баштанська міська рада, КП «Добробут», КП «Міськводоканал».	Вересень-жовтень 2022 року	
7.	Забезпечення придбання засобів радіаційного та хімічного захисту для: персоналу радіаційних та хімічно небезпечних об'єктів у повному обсязі (рівень забезпечення –100 відсотків);  -працівників підприємств, розташованих у зонах можливого радіаційного та хімічного забруднення (рівень забезпечення – не менше 65 відсотків потреби);  -непрацюючого населення , яке проживає у прогнозованих зонах хімічного забруднення ( рівень забезпечення – не менше 30 відсотків потреби) та зонах можливого радіаційного забруднення (рівень забезпечення – 100 відсотків).	Баштанська міська рада, КП «Добробут», АТ «Миколаївгаз» (за узгодженням), АТ «Миколаївобленерго» (за узгодженням), Миколаївська філія ПАТ «Укртелеком» (за узгодженням).	До 25 грудня 2022 року	
8.	Методичне керівництво та контроль за утворенням об'єктових формувань цивільного захисту відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2013 року №787 "Про затвердження Порядку утворення, завдання та функцій	Баштанська міська рада, 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням).	До 15 грудня 2022	

1	2	3	4	5
	формувань цивільного захисту".			
9.	Уточнення переліку суб'єктів господарювання, які проводять діяльність в особливий період.	Баштанська міська рада, 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням).	До 15 грудня 2022 року	
10.	Оновлення функціональних обов'язків членів комісій з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій.	Баштанська міська рада, АТ «Миколаївобленерго» (за узгодженням).	До 25 грудня 2022 року	
11.	Перевірка територіальних спеціалізованих служб цивільного захисту щодо стану планування виконання завдань за призначенням в мирний час та переходу до функціонування в умовах особливого періоду.	Баштанська міська рада, Баштанський центр з гідрометеорології (за узгодженням), 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням)	До 15 грудня 2022 року.	
12.	Організація та проведення комплексної перевірки територіальної системи централізованого оповіщення з включенням сирен.	Баштанська міська рада, керівники підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності (за узгодженням).	До 15 грудня 2022 року	

**Заходи щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та зменшення ризику їх виникнення**

13.	Здійснення комплексу заходів щодо запобігання виникненню:	Баштанська міська рада, АТ «Миколаївобленерго» (за узгодженням), керівники підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності (за узгодженням).	Квітень_жовтень 2022 року	
14	пожеж у лісах та сільськогосподарських угіддях протягом пожежонебезпечного періоду;	Баштанська міська рада, КО «Правопорядок», 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням.)	II квартал 2022 року	
15	нешасних випадків з людьми на водних об'єктах	Баштанська міська рада, КП «Міськводоканал» (за узгодженням).	До 15 грудня 2022 року	

**Заходи з підготовки та визначення стану готовності до виконання завдань за призначенням органів управління, сил та засобів територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області**

	<b>Проведення:</b>			
17	1) командно-штабного навчання з органами управління та силами цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Миколаївської області під керівництвом ДСНС;	Баштанська міська рада, газета «Голос Баштанщини» (за узгодженням), 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням), навчально-методичний центр безпеки життєдіяльності у Миколаївській області (за узгодженням).	Березень, квітень 2022 року	
18	2) командно-штабного навчання з органами управління та силами цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної	Баштанська міська рада, газета «Голос Баштанщини» (за узгодженням), 7 ДПРЧ ГУ	До 15 квітня 2022 року.	

1	2	3	4	5
	підсистеми цивільного захисту Миколаївської області та її ланок з ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в Баштанській ОТГ (під керівництвом міського голови);	ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням), навчально-методичний центр безпеки життєдіяльності у Миколаївській області (за узгодженням).		
<b>Заходи щодо підготовки керівного складу та фахівців, діяльність яких пов'язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, та населення до дій у разі виникнення надзвичайних ситуацій</b>				
19	1) Дня цивільного захисту, Тижня знань з основ безпеки життєдіяльності у закладах загальної середньої, професійно-технічної та дошкільної освіти;	Відділ освіти і науки молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської, 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням)	До 15 квітня 2020 року	
20	2) серед населення просвітницької роботи із запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов'язаних з небезпечними інфекційними захворюваннями, масовими інфекційними захворюваннями (отруєннями);	Баштанська міська рада, КО «Правопорядок», КНП «Багатопрофільна лікарня Бештанського району Баштанської районної ради» (за узгодженням), навчально-методичний центр безпеки життєдіяльності у Миколаївській області (за узгодженням), 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням).	До 15 червня 2022 року	
21	3) заходів з популяризації культури безпеки життєдіяльності серед дітей і молоді шляхом проведення шкільних, районних (міських), обласних та всеукраїнських змагань, навчально-тренувальних зборів і організації навчальних таборів;	Баштанська міська рада, Відділ освіти і науки молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської, 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням)	До 15 грудня 2022 року	
22	4) громадських акцій "Запобігти, Врятувати, Допомогти" та "Герой-рятувальник року";	Баштанська міська рада, відділ освіти і науки молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської, головне управління Держпродспоживслужби в Миколаївській області, 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням).	До 20 грудня 2022 року	
23	Розроблення та виготовлення навчальних, наочних брошур, посібників, буклетів, пам'яток з питань безпеки життєдіяльності та цивільного захисту.	Баштанська міська рада, 7 ДПРЧ ГУ ДСНС України у Миколаївській області (за узгодженням).	До 15 грудня 2022 року	

Заступник міського голови  
з питань діяльності виконавчих  
органів ради

Олександр ВАСИЛЬЄВ